



ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Δ/ΝΣΗ: Πλ. Α. Παπανδρέου 5

Τ.Κ. 45221 – ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΤΗΛ: 26510 26272

FAX: 26510 26355

Ιωάννινα 26/10/2023

Προς: Διευθυντές/Προϊσταμένους Δημοτικών &
Νηπιαγωγείων Δήμου Ιωαννιτών

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,

Ο Δήμος μας αναγνωρίζοντας την ανάγκη για την προστασία του περιβάλλοντος, επενδύει ολοένα και περισσότερο σε θέματα **ευαισθητοποίησης των πολιτών για την ανακύκλωση και το περιβάλλον**.

Τα παιδιά σήμερα δείχνουν ένα ζωηρό και άξιο θαυμασμού ενδιαφέρον για το ~~περιβάλλον και~~ ο Δήμος μας ανταποκρίνεται στο αίτημα τους, παρέχοντάς τους δράσεις με περιβαλλοντικά και παιδαγωγικά οφέλη.

Τα σχολεία που θα συμμετέχουν στη σχολική δράση καλούνται να συλλέξουν ανακυκλώσιμα υλικά: **1. χαρτί, 2. πλαστικό, 3. αλουμίνιο (μόνο Δημοτικά), 4. μπαταρίες και 5. ενδύματα – υποδήματα** στους ειδικούς κάδους που τοποθετούνται εντός των σχολικών μονάδων.

Οι επιδόσεις κάθε σχολείου στην ανακύκλωση καταγράφονται στην ειδική ενότητα της πλατφόρμας με τίτλο «ΣΧΟΛΕΙΑ» και link: www.followgreen.gr/ioannina/contest ενώ είναι δυνατή η ενίσχυση των σχολείων με δωρεά πόντων από τα μέλη της πλατφόρμας.

Σκοπός του Σχολικού Πρωταθλήματος είναι:

σχολική κοινότητα να μάθει να εφαρμόζει σωστά τη Διαλογή στην Πηγή (ΔσΠ) μέσω των ειδικών κάδων ανά υλικό, που τοποθετούνται εντός των σχολικών μονάδων α ευαισθητοποιήσει μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς γύρω από την ανακύκλωση και την προστασία του περιβάλλοντος α εκπληρώσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν σύμφωνα με το άρθρο 27 του ν.4819/2021, για τη χωριστή συλλογή και ανακύκλωση στις σχολικές μονάδες που έχει τεθεί σε ισχύ από την 1η Σεπτεμβρίου 2022.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος **ο Δήμος θα επιβραβεύσει όλα τα σχολεία ενώ τα πρώτα σχολεία θα λάβουν χρηστικά δώρα για τη σχολική τους μονάδα.**

Η σχολική δράση ανακύκλωσης πρόκειται να ξεκινήσει τον Νοέμβριο, για να συμμετέχει το σχολείο σας παρακαλώ όπως αποστείλετε το **επισυναπτόμενο έντυπο συμμετοχής** έως την **Παρασκευή 03/11** στο email: schools@followgreen.gr.



Ο Δήμαρχος Ιωαννιτών

Δημήτρης Παπαγεωργίου

